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За даними факультетів 16 студентів 

не з’явилися на сесію: 

 з поважної причини – 2 особи,

 з неповажної причини – 14 осіб

 отримали «незадовільно» – 14 здобувачів 

вищої освіти
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ФДССО 371 1 1 368 48 176 103 41 2 99,19 60,38

ФППОМ 351 3 3 325 32 173 116 4 23 92,59 58,40

ФФСК 300 12 12 271 45 105 86 35 17 90,33 50,00

ФФМКТО 382 324 47 166 106 5 58 84,82 55,76

ГЕФ 365 4 7 11 328 58 175 93 2 26 89,86 63,84

ФФВ 327 2 2 286 14 162 91 19 39 87,46 53,82

Загалом по 

університету
2096 21 8 29 1902 244 957 595 106 165 90,74 57,30
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ФДССО 371 2 2 369 48 176 103 42 99,46 60,38

ФППОМ 351 2 2 346 32 171 139 4 3 98,58 57,83

ФФСК 300 12 12 288 45 105 94 44 96,00 50,00

ФФМКТО 382 371 47 182 123 19 11 97,12 59,95

ГЕФ 361 361 59 188 112 2 100,00 68,42

ФФВ 327 327 15 178 110 24 100,00 59,02

Загалом по 

університету
2092 2 14 16 2062 246 1000 681 135 14 98,57 59,56
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ФДССО 774 7 7 767 28 436 254 49 99,10 59,95

ФППОМ 754 6 3 9 745 64 427 247 7 98,81 65,12

ФФСК 278 278 22 135 45 76 100,00 56,47

ФФМКТО 232 224 11 189 24 8 96,55 86,21

ГЕФ 282 282 14 236 32 100,00 88,65

ФФВ 138 131 8 80 42 1 7 94,93 63,77

Загалом по

університету
2458 6 10 16 2427 147 1503 644 133 15 98,74 67,13
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Факультет

Денна форма Заочна форма

Абсолютна 

успішність,%

Якість 

навчання, %

Абсолютна 

успішність,%

Якість 

навчання, %

ФДССО 99,46 60,38 99,10 59,95

ФППОМ 98,58 57,83 98,81 65,12

ФФСК 96,00 50,00 100,00 56,47

ФФМКТО 97,12 59,95 96,55 86,21

ФФВ 100,00 68,42 100,00 88,65

ГЕФ 100,00 59,02 94,93 63,77

Загалом по 

університету 98,57 59,56 98,74 67,13



Перескладання:

кількість 
невстигаючих 
студентів 
зменшилася на  

91%

Станом на 30.06.19
Кількість 

студентів
%

“Відмінно” 244 11,64

“Відмінно” та “добре” 957 45,66

Змішані оцінки 595 28,39

Тільки “задовільно” 106 5,06

“Незадовільно” 165 7,87
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Станом на 01.09.19
Кількість 

студентів
%

“Відмінно” 246 11,76

“Відмінно” та “добре” 1000 47,80

Змішані оцінки 681 32,55

Тільки “задовільно” 135 6,45

“Незадовільно” 14 0,67
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абсолютна 
успішність 

визначається як 
частка позитивних 

оцінок і складає 
загалом по 

університету
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за формами навчання за ступенями
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Якість успішності 
визначається як 

частка оцінок 
"відмінно" і " добре " 

і складає загалом по 
університету
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за формами навчання за ступенями
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Абсолютна успішність, % Якість навчання, %
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Шановні студенти! 

Уважно прочитайте наведені нижче
твердження стосовно
запропонованої мотивації навчання.

Оберіть той варіант відповіді, який
відповідає ступеню прояву Вашої
згоди/незгоди щодо неї

Загалом пройшли анкетування:  

277 (70%)

здобувачів вищої освіти 1 курсу 
денної форми навчання
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Проект ухвали:

1. Інформацію першого проректора Гуренко О.І. взяти до 
відома.

2. Обговорити на кафедрах та вчених радах факультетів 
результати літньої сесії 2018/19 н.р. та результати 
анкетування здобувачів вищої освіти 1 курсу.
Відповідальні: завідувачі кафедрами, декани факультетів. 
Термін: 15.10.2019

3. Провести з 15.10.2019 до 26.10.2019 перевірку 
залишкових знань здобувачів вищої освіти 2-4 курсів 
освітнього ступеня бакалавра та 2 курсу освітнього ступеня 
магістра. Надати інформацію про результати до навчального 
відділу до 05.11.2019

4. Контроль за виконанням покласти на першого проректора 
Гуренко О.І.
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